
الفعاليات التي عقدت في اطار التعاون خلال العام 2018 
اطر التعاون و مذكرات التفاهم:
· توقيع مذكرة تفاهم بين المعهد القضائي الأردني والمعهد العالي للقضاء في سلطنة عمان الشقيقة.
· التعاون مع بنك التنمية والإعمار الأوروبي لتقديم الدعم الفني لتدريب القضاة على (القوانين التجارية) قانون المنافسة وقانون الوساطة. 
· مشروع التعاون مع المركز القومي المصري للدراسات القضائية. 
1. الوفود الزائرة للاطلاع على خبرات المعهد وبرامج عمله و تعزيز التعاون القائم : 
استقبل المعهد العديد من الزوار والوفود الرسمية خلال عام 2018 وكان من أبرزها : 
· زيارة معالي وزير العدل في سلطنة عمان ، زيارة  وفد رفيع من القضاء السعودي ، زيارة وفد رفيع من القضاة الاتراك ، زيارة  وفد من جامعة برجهام ، زيارة  وفد من معهد راؤول ولينبرغ لحقوق الإنسان / السويد ، زيارة وفد من بنك التنمية والإعمار الأوروبي ، زيارة مجموعة من طلبة كلية القانون في جامعة اليرموك وللمعهد والاستماع الى ايجاز عن النظام القضائي ودور المعهد القضائي في تأهيل وتدريب القضاة .  
2. التبادل الثقافي لطلبة الدبلوم : 
· نظم المعهد برنامج الزيارة التدريبية للقاضيتين المتدربتين (كارولين فوغنيليس وجولي فغودو) من المدرسة الوطنية الفرنسية للقضاء حول "الإجراءات الجزائية والمدنية في المحاكم الأردنية" خلال الفترة من 29/1-15/2/2018  للاطلاع على النظام القضائي الأردني والمحاكم كذلك زيارة عدد من المؤسسات والهيئات ذات العلاقة  بالتعاون بين المعهد القضائي الأردني والمدرسة الوطنية للقضاء في فرنسا.
· ايفاد الطالبين ( طارق الرواشدة  ونايف العمري) من طلبة الفوج التاسع عشر خلال الفترة ما بين ( 19-30/11/2018 ) لبرنامج تدريبي في المدرسة الوطنية للقضاء في فرنسا. 
3. الندوات والبرامج التدريبية:
· عقد المعهد وبالتعاون مع السفارة الفرنسية في الأردن والمدرسة الوطنية للقضاء في فرنسا. ندوة بعنوان المعاملة القضائية للعنف ضد النساء والأطفال. 
· في إطار اتفاقية الشبكة الأوروبية العربية للتدريب القضائي شارك عدد من القضاة في أنشطة الشبكة التي عقدت في في عدة دول اوروبية وعربية منتسبة لعضوية الشبكة.  
· بالتعاون ما بين المعهد القضائي والمؤسسة الألمانية للتعاون القانوني الدولي. عقدت ندوة  تدريب المدربين: المهارات الذاتية في العمل القضائي. 
· برنامج التعلم بالملازمة  لمجموعة من طالبات المعهد بالتعاون مع جمعية الشبكة القانونية للنساء العربيات.
· شارك عدد من القضاة من دولة فلسطين في دورة الجرائم المتعلقة بالتعدي على حقوق الملكية الفكرية للسادة أعضاء النيابة العامة الفلسطينية/ نيابة مكافحة الجرائم الاقتصادية.
4. المسابقات القانونية: 
· مسابقة الثقافة القانونية لحقوقي مديرية الدفاع المدني لغايات التعيين في وظائف الادعاء العام. 
· المسابقة القضائية للقضاء العسكري. 




